

# N Á J O M N Á    Z M L U V A

## Zmluvné strany:

**Prenajímateľ:**                               **Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava v Dolnom Kubíne**  
Hviezdoslavovo nám.7, 026 01 Dolný Kubín

Štatutárny zástupca:                       PaedDr. Mária Jagnešáková

IČO:   36145106

DIČ:   2021437913

Bank. spojenie                               Štátna pokladnica

Č. účtu:   7000481213/8180

Zriaďovateľská listina vydaná Žilinským samosprávnym krajom č.2002/81 zo dňa 1.4.2002

Zriaďovateľ: Žilinský samosprávny kraj, ul. Komenského 48, 011 09 Žilina

(ďalej len prenajímateľ)

a

**Nájomca:**                                   **Rozhlas a televízia Slovenska**  
Mlynská dolina, 845 45 Bratislava

Zastúpený:                                   Václav Mika, generálny riaditeľ

IČO:   47 232 480

DIČ:   2023169973

IČ DPH:   SK2023169973

Ban. spojenie:                               Tatra banka, a.s. Bratislava

IBAN:   SK4211000000002929123201

zápis:

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Po, Vložka č.: 1922/B

(ďalej len nájomca)

uzatvárajú podľa paragrafu č. 663 a nasl. Občianskeho zákonníka v platnom znení túto

## **nájomnú zmluvu**

### **I.**

#### **Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je dočasný prenájom priestorov Oravského múzea P. O. Hviezdoslava a to Oravského hradu a Čaplovičovej knižnice pre účely nakrúcania dokumentu „Juraj Tranovský“.

Nájomca sa zaväzuje rešpektovať stanovisko Pamiatkového úradu v tomto znení:

Oravský hrad a Čaplovičova knižnica sú Národnou kultúrnou pamiatkou, na ktorú sa vzťahuje Zákon č. 49/2002 Z.Z. o ochrane pamiatkového fondu. Všetky vykonávané činnosti zo strany Nájomcu je možné realizovať iba v súčinnosti s uvedeným zákonom. Nájomca je povinný predchádzať ohrozeniu, poškodeniu a zničeniu NKP a zároveň nesmie premiestňovať a využívať hnutelné zbierkové predmety v interiéroch a exteriéroch Oravského hradu a Čaplovičovej knižnice bez súhlasu zodpovedného pracovníka Oravského múzea, určeného na výkon dozoru.

## II.

### **Doba trvania nájmu.**

Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu určitú podľa nasledovného harmonogramu natáčania:

Dňa 13.9.2016 od 14:00 do 16:30 hod. natáčanie v Čaplovičovej knižnici – diela J. Tranovského a mapy krajín, kde J. Tranovský pôsobil.

Dňa 13.9.2016 od 09:30 do 11:30 natáčanie na Oravskom hrade:

Kaplnka – exteriér a interiér

Budova tzv. Fary – tabuľa J. Tranovského, pohľad z interiéru fary na Hlavné nádvorie a kaplnku

Hlavné nádvorie – exteriér.

Dozor za Oravské múzeum v predmetných objektoch, dňa 13.9.2016:

Čaplovičova knižnica – Mgr. Katarína Ileninová

Oravský hrad – Mgr. Michal Čajka, PhD., službukonajúci strážnik.

## III.

### **Cena za prenájom.**

Zmluvné strany sa dohodli na výške ceny za prenájom na jeden filmovací deň v sume **200,-€** (slovom: dvesto eur) za filmovací deň. Suma je splatná na základe vystavenej faktúry prenajímateľom. Finančné prostriedky musia byť pripísané na účet prenajímateľa minimálne 1 deň pred začatím prác alebo v hotovosti pred začiatkom filmovania.

Nájomca sa zaväzuje, že zabezpečí bezplatnú propagáciu a reklamu Oravského múzea a jeho expozícií. Nájomca sa zaväzuje, že výsledné spracovanie dokumentu „Juraj Tranovský“ bude poskytnuté aj prenajímateľovi.

## IV.

### **Práva a povinnosti zmluvných strán.**

Nájomca sa zaväzuje užívať predmet nájmu podľa dohodnutých podmienok a starať sa aby na predmete nájmu nevznikla škoda jeho užívaním.

Nájomca sa zaväzuje po skončení nájmu uviesť prenajaté priestory do pôvodného stavu (ak boli vykonané úpravy potrebné na nakrúcanie) a vrátiť v stave v akom ich prevzal.

Nájomca sa zaväzuje nefajčiť v areáli a v priestoroch Oravského múzea.

Nájomca sa zaväzuje uhradiť prenajímateľovi prípadné škody spôsobené užívaním predmetu nájmu.

Nájomca sa zaväzuje úpravy predmetu zmluvy konzultovať a vykonať len so súhlasom prenajímateľa.

Nájomca ma povolený do hradu vstup jedného auta iba na prevoz materiálu. Značka auta musí byť nahlásená 24 hodín dopredu na mailovú adresu: veduca.marketing@oravskemuzeum.sk

Nájomca sa zaväzuje v prípade predĺženia natáčania zaplatiť za každú začatú hodinu **100,-€**.

Nájomca sa zaväzuje zabezpečiť zdravotnú službu na vlastné náklady.

Nájomca sa zaväzuje rešpektovať zákon č. 49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu a to najmä § 30.

## V.

### Záverečné ustanovenia.

Vzťahy neupravené touto zmluvou sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

V prípade presunu doby plnenia zmluvy je to možné uskutočniť len dodatkom k tejto zmluve.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili po vzájomnej dohode, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu zmluvu podpísali.

Zmluva nadobúda platnosť dňom obojstranného podpísania partnerov a účinnosť prvým dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle Oravského múzea.

V Oravskom Podzámku, dňa 9. 9. 2016

.....

za prenajímateľa

Oravské múzeum P. O. Hviezdoslava

.....

za nájomcu